

ОТЧЕТ

о проделанной работе отделом физической культуры и спорта администрации Гудермесского муниципального района за январь 2013 года.

Организовали и провели следующие спортивно – массовые мероприятия под девизом «Спорт вместо наркотиков».

1. 05.01.2013г., отборочное районное первенство по волейболу среди школьников. Спортивный зал МБОУ СОШ № 1 г. Гудермес.
2. 06.01.2013г., районный новогодний турнир по мини-футболу среди юношей 1996-97г.р.. Спортивный зал, МБОУ СОШ № 1 г. Гудермес.
3. 09.13.2013г., выезд с группой болельщиков на международный товарищеский матч по футболу, между командами «Терек» г. Грозный – «Бейтар» Израиль. Ахмат-Арена г. Грозный.
4. 12.01.2013г., отборочное районное первенство по вольной борьбе среди юношей. Зал вольной борьбы, пос. Дружба г. Гудермес.
5. 20.01.2013г., отборочное районное первенство по баскетболу среди школьников. Спортивный зал МБОУ СОШ № 1 г. Гудермес.
6. 20.01.2013г., республиканский турнир по традиционному Ушу среди юношей, молодежи и взрослых. ФСК «Гумс» г. Гудермес.
7. 27.01.2013г., отборочное районное первенство по вольной борьбе среди юниоров. Зал вольной борьбы, пос. Дружба г. Гудермес.

Начальник отдела
физической культуры и спорта

Н.К. Давлетмурзаев